
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

ATA DA 3º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PREVIDÊNCIA – BIÊNIO 2019/2020

No dia 16 de Maio de 2019, às 10:30 horas, na sede

do Fundo de Seguridade Social de Macau/RN, teve início a 3º reunião ordinária

do biênio 2019/2020 do Conselho Municipal de Previdência.

Participaram  dessa,  os  representantes  do  Poder

Executivo Municipal, os conselheiros Raoni Padilha Nunes e Raimundo Peni

Rufino de Araújo; Francisco de Assis de Oliveira Andrade e seu suplente  João

Maria Gomes do Nascimento; Vilma Moura Barbosa de Lima; José Raniere

Bento da Costa; bem como a representante do Poder Legislativo Municipal, a

conselheira Aldineia Silva da Rocha.

Aberta  a  reunião  pelo  Presidente  do  Fundo  de

Seguridade  Social  e  Conselheiro,  Raoni  Padilha  Nunes,  foi  dada  as  boas

vindas e felicitações a todos os que compareceram à presente reunião. 

Conforme  determinado  em  reunião  anterior,  o

Presidente desse Conselho apresentou a Medida Provisória a qual determinou

que os repasses das contribuições previdenciárias somente se daria através de

boleto  bancário;  passando  o  Conselho  a  discutir  a  referida  MP.  Os

representantes dos sindicatos se comprometeram a encaminhar à Macauprev

ofício com seu posicionamento a respeito. O representante do executivo, ora

presidente do FSS, por ora informou que o repasse dos segurados já filiados

manter-se-á,  no  entanto  as  novas  filiações  ficarão  suspensas  até  o  fim da

validade da referida Medida Provisória.

Também,  com  fulcro  em  deliberação  tomada  em

reunião  anterior,  foi  entregue  cópia  da  publicação  em  diário  oficial  a  qual



nomeou-se os membros do presente Conselho. Outrossim, apresentou-se os

valores dos reflexos na folha salarial do Fundo de Seguridade Social de Macau

decorrente do reflexo plano de cargos do magistério municipal aprovado pela

Câmara Municipal de Macau/RN, qual seja R$ 20978,00 mensal. Aproveitando

o ensejo, o Presidente da Macauprev informou que os valores retroativos dos

segurados começarão a ser pagos a partir da folha de maio/2019.

Ainda,  conforme  deliberado  anteriormente,

candidataram-se para presidente os conselheiros Raoni Padilha Nunes para

presidência da mesa diretora e Francisco de Assis de Oliveira Andrade como

vice presidente, os quais foram eleitos por unanimidade pelos presentes. Nos

termos do artigo 2 do regimento interno, foram escolhidos pelo presidente da

mesa  diretora  para  secretários  os  conselheiros  Raimundo  Peni  Rufino  de

Araújo e José Raniere Bento da Costa.

Deliberou-se ainda o agendamento de uma reunião

desse  conselho  com  os  vereadores  a  respeito  do  projeto  de  lei  de

parcelamento do débito da prefeitura para com a Macauprev. 

Por fim, foi deliberada a pauta da próxima reunião

ordinária, a ser realizada no dia 13 de junho do ano em curso: apresentação de

lista com nome dos possíveis segurados aposentados que entraram no serviço

público municipal a partir de 1989, discussão sobre o artigo 61 da Lei Municipal

963/2007, bem como as contribuições previstas no artigo 14 da Lei Municipal

963/2007.

 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente

ata  que  vai  assinada  por  mim,  e  anexado  a  assinatura  dos  demais

participantes.

Macau, 16 de maio de 2019



RAONI PADILHA NUNES

RAIMUNDO PENI RUFINO DE ARAUJO

FRANCISCO DE ASSIS DE OLIVEIRA ANDRADE

JOÃO MARIA GOMES DO NASCIMENTO

VILMA MOURA BARBOSA

_______________________________________________________________

ALDINEIA DA SILVA ROCHA


